Начальнику организационного управления префектуры ВАО

Р.И.Шеремет

Отчет о проведении «Прямой линии» главы управы 

с читателями районной газеты 07.02.2013 г.

При проведении «прямой линии» присутствовали глава управы Цветкова Е.Н., заместитель главы управы Бодин А.М., заместитель главы управы Судариков А.И., ведущий специалист управы Митусова Т.М., корреспондент районной газеты.

Жителями были заданы следующие вопросы:

1.Житель района, 15 Парковая ул.,  45. Когда снесут дом по адресу: Ул. К. Федина,  17? Что будет на месте снесенных домов? Как работает программа по сбору отработанных батареек? Их не вывозят.

Цветкова Е.Н. – Дом будет снесен до конца 2014 года. На месте снесенных домов будут построены новые дома. Будет дано поручение по вывозу батареек.

2.Житель района, Щелковское шоссе,  88-2.  Какова судьба дома?

Цветкова Е.Н. – Дом  не подлежит сносу до конца 2014 года. На уровне города прорабатывается вопрос реконструкции квартала 80.

3.Житель района, Щелковский проезд,  15-1. Какова судьба квартала 39?

Цветкова Е.Н. – В  настоящее время разрабатывается проект межевания квартала. До 2015 года дом в программу сноса не включен.

4.Житель района, ул. К. Федина, 12. Под окнами дома паркуются машины.

Цветкова Е.Н. – Предложена  встреча на месте.

5.Житель района, Сиреневый б-р,  23.  Почему не проводился капитальный ремонт дома? Дом был в ведомстве Минобороны.

Цветкова Е.Н. – Капитальный ремонт в первую очередь проводится в домах, в которых специализированной организацией признано неудовлетворительное (аварийное) состояние конструктивных элементов дома. В 2013  г. начнется новое обследование технического состояния всех домов Москвы.

6.Житель района, 11 Парковая ул.,  54.  Что означает «Дома несносимой серии»? Будут ли снесены дома вдоль  Щелковского шоссе?

Цветкова Е.Н. – Дома сносимой серии К-7 и П-32 входят в программу первоочередного сноса. На уровне города в настоящее время разрабатываются предпроектные решения по остальным 5-этажным домам. В рамках реконструкции Щелковского шоссе по фасаду домов, выходящих на шоссе, выполняется замена окон на стеклопакеты.
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